10.

11.

Welches Satzglied ist eine kausaladverbiale Bestimmung?

Ich fahre mit dem Bus zur Schule wegen der Entfernung.

() Ich () mit dem Bus () zur Schule (O wegen der Entfernung.

Hannah lernt Franzosisch fur ihr Auslandssemester in Paris.

() Hannah ) lernt () Franzosisch () fur ihr Auslandssemester in Paris.

Sie bereitete das Essen fir die Party vor.

() Sie () das Essen () fur die Party () vor.

Der Hund bellt laut aufgrund des vorbeifahrenden Autos.

() Der Hund ) bellt O laut () aufgrund des vorbeifahrenden Autos.

Der Schneemann ist wegen der warmen Sonne geschmolzen.

() Der Schneemann () ist () wegen der warmen Sonne () geschmolzen.

Er kaufte ein Buch fir seine Forschung.

() Er () kaufte () ein Buch () fur seine Forschung.

Der Vogel kann wegen seiner starken Fligel sehr hoch fliegen.

() Der Vogel () kann () wegen seiner starken Fligel () sehr hoch

Die Schiilerin ist wegen des Streits mit ihrer Freundin traurig.

() Die Schiilerin () ist () wegen des Streits mit ihrer Freundin () traurig.

Wegen des Unfalls ist die StraBe gesperrt.

() Wegen des Unfalls () ist () die StraBe () gesperrt.

Fir seine Gartenpartys besorgte Sebastian sich einen Grill.

() Fur seine Gartenpartys () Sebastian () sich () einen Girill.

Sie kaufte sich eine Kamera fiir ihre Weltreise.

() Sie ) kaufte () eine Kamera () fir ihre Weltreise.
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Ich fahre mit dem Bus zur Schule wegen der Entfernung.

() Ich () mit dem Bus () zur Schule @ wegen der Entfernung.

Hannah lernt Franzosisch fir ihr Auslandssemester in Paris.

() Hannah ) lernt () Franzosisch @ fir ihr Auslandssemester in Paris.

Sie bereitete das Essen fur die Party vor.

() Sie () das Essen @ fir die Party () vor.

Der Hund bellt laut aufgrund des vorbeifahrenden Autos.

() Der Hund () bellt () laut @ aufgrund des vorbeifahrenden Autos.

Der Schneemann ist wegen der warmen Sonne geschmolzen.

() Der Schneemann () ist @® wegen der warmen Sonne () geschmolzen.

Er kaufte ein Buch fir seine Forschung.

() Er () kaufte () ein Buch @ fur seine Forschung.

Der Vogel kann wegen seiner starken Fligel sehr hoch fliegen.

() Der Vogel () kann @ wegen seiner starken Fligel () sehr hoch

Die Schiilerin ist wegen des Streits mit ihrer Freundin traurig.

() Die Schiilerin () ist @® wegen des Streits mit ihrer Freundin () traurig.

Wegen des Unfalls ist die StraBe gesperrt.

@® Wegen des Unfalls () ist () die StraBe () gesperrt.

Fur seine Gartenpartys besorgte Sebastian sich einen Grill.

@ Fir seine Gartenpartys () Sebastian () sich () einen Girill.

Sie kaufte sich eine Kamera fiir ihre Weltreise.

() Sie ) kaufte () eine Kamera @ fir ihre Weltreise.



